Об обращении c инициативой установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по Сергиево-Посадскому городскому округу Московской области на         2022 год, превышающего индекс роста вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по Московской области более чем на величину отклонения по Московской области  
В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 30.04.2014 № 400                    «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации», Уставом Сергиево-Посадского городского округа, в связи с установлением в 2022 году долгосрочных тарифов и долгосрочных параметров регулирования тарифов, устанавливаемых в рамках планируемого к заключению  концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, расположенных в границах муниципального образования «Сергиево-Посадский городской округ Московской области». 
Совет депутатов Сергиево-Посадского городского округа решил:
1. Обратиться к Губернатору Московской области со следующей инициативой:

   Установить предельный (максимальный) индекс изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по Сергиево-Посадскому городскому округу Московской области на 2022 год в следующих размерах:
	Период действия предельных индексов
	Предельный (максимальный) индекс изменения размера вносимой гражданами Сергиево - Посадского городского округа   платы за коммунальные услуги (процентов)

	С 1 января 2022 года по 30 июня 2022 года
	0

	С 1 июля 2022 года по 31 декабря 2022 года
	9,0


2. Направить настоящее решение в двухдневный срок Губернатору Московской области и в Комитет по ценам и тарифам Московской области для согласования и формирования проекта постановления по утверждению предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по муниципальным образованиям Московской области на 2022 год.
Временно исполняющий полномочия 

Председателя Совета депутатов 

Сергиево-Посадского городского округа




        К.В. Негурица

Копия верна, подлинный документ находится в администрации Сергиево-Посадского городского округа
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Управления по обеспечению 

деятельности Совета депутатов 





        И.Н. Сазонова
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